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SATISFACCIÓ DELS

OCUPADORS

CURS ACADÈMIC 2021-2022
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1.	Valoreu  la
formació teòrica
dels i de les
estudiants

2.	Valoreu la seva
competència
tècnica (Habilitats,
tècniques i
procediments) de
l'estudiantat  de 1r
curs

3.	Valoreu la seva
competència
tècnica (Habilitats,
tècniques i
procediments) de
l'estudiantat  de 2n
curs

4.	Valoreu la seva
competència
tècnica (Habilitats,
tècniques i
procediments) de
l'estudiantat de 3r
curs

5.	Valoreu la seva
competència
tècnica (Habilitats,
tècniques i
procediments) de
l'estudiantat de 4t
curs

6.	Valoreu en
global la
competència
comunicativa dels i 
de les estudiants
(escolta activa,
comunicació
verbal i  no verbal,
assertivitat,
resolució
problemes, etc.)

7.	Valoreu la seva
capacitat per
treballar en equip

4 4 4 4
5 5 NP NP NP 4 4
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3 3 NP NP NP 5 5
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4 4 4 4 4
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4 NP 3 3 3 4 4

4,14 3,85 3,69 3,93 4,13 4,05 4,33
S’utilitza la següent escala de resposta: NP: No procedeix// 1=Totalment en desacord // 2= En desacord // 3=Ni d’acord ni en desacord // 4=D’acord // 5=Totalment d’acord
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8.	Valoreu la seva
motivació envers
les pràctiques en el
vostre centre

9.	De forma
global, esteu
satisfets amb la
capacitat
d’aprenentatge
dels i de les
estudiants durant
les seves
pràctiques a la
vostra institució?

14.	Les
condicions són
adequades
(lluminositat,
climatització,
seguretat etc.)

15.	Els recursos
humans són
adequats pel
desenvolupament
de les pràctiques
en el vostre centre
(bona disposició
infermeres/inferm
ers tutores/tutors,
professionals que
fan la rebuda, etc.)

16.	Els recursos
materials i
d’infraestructura
són adequats pel
desenvolupament
de les pràctiques al
vostre centre

17. L'organització
interna és adient

4 4 4 4 4
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4,43 4,48 4,48 4,14 4,43 4,50
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Observacions

18.	La comunicació
entre la Facultat
d’Infermeria i el
vostre centre és
adequada

19.	La coordinació
que s’estableix des
de la Facultat amb
el vostre centre és
adient

20.	La comunicació
i coordinació entre
el professorat
tutor de les
pràctiques i el
vostre centres és
adequada

21.	En la vostra
opinió, el grau de
col·laboració entre
la Facultat i el
vostre centre és
adient

22.	En la vostra
opinió, la
organització
general del
pràcticum és
adient

4 4 4 4 4
4 4 4 4 4
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La predisposició és molt bona però 
la situació actual de la infermeria, 
dificulta la formació. 4 3 4 4 4
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4 4 5 4 3

4,57 4,43 4,50 4,48 4,33
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Observacions (accions de millora en 
aspectes de comunicació, coordinació, 
col·laboració, etc.)

Les pràctiques a 1º curs són molt curtes. 

Que no se solapin pràcticums.
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